



హుస్సాబాద్ / మాన కొండూర్

నియోజకవర్గాలు

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ

మంగళవారం 7 నవంబర్ 2023



రామచంద్రాపూర్ లో మంగళ హారతులతో సతీశ్ కుమార్ ను స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు



కూరల్లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ సుధీర్ కుమార్

అభివృద్ధిని చూసి ఓటేయండి

కోపాడ, నవంబర్ 6 : తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు ఓటు వేయాలని హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వాడితెల సతీశ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని వరకోలు, రామచంద్రాపూర్, వింజపల్లి, ఎర్రగుంట పల్లి, చెంపల్లెచెరువుపల్లి, కాచాపూర్, మైసంపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. సతీశ్ కుమార్ మహిళలు తిలకం దిద్దుతూ ఘనంగా స్వాగతించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల్లో ఆయన మాట్లాడుతూ అంతకముందు ఈ ప్రాంతం ఇందూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ఉండి అభివృద్ధికి నోచకోలేదన్నారు. సాగు నీటి వసతులు లేక కరువుకు నిలయంగా ఉండేద

న్నారు. తెలంగాణ సాధించుకున్నాక తొమ్మిదేండ్లలో గణనీయమైన ప్రగతిని సాధించామన్నారు. మోయతు మొద, ఎల్లమ్మ వాగులో చెక్ డ్యామ్ నిర్మించి నీటిని నిలుపుకున్నామన్నారు. తోటపల్లి రిజర్వాయర్ నుంచి చిగురుమామిడి, సైదాపూర్ మండలాలకు సాగునీటిని అందించామన్నారు. శనిగరం, సింగరాయ ప్రాజెక్టులను మరమ్మతులు చేసి రైతులకు సాగునీరుందిస్తున్నామన్నారు. ఎల్కత్తుర్తి, సైదాపూర్ మండలాలకు సాగు నీరు అందించి మెట్ట ప్రాంతాన్ని సస్యశ్యామలం చేశామన్నారు. గౌరవెల్లి, గండిపెల్లి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి త్వరలో రైతులు సాగునీరు అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొక్కల కీర్తి, జడ్పీటీసీ నాగరాజు

- ఎమ్మెల్యే వాడితెల సతీశ్ కుమార్
- సతీశ్ కుమార్ బ్రహ్మరథం పట్టిన మహిళలు
- గులాబీ మయంగా గ్రామాలు

శ్యామల, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్త శ్రీహరి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆవుల మహేందర్, జిల్లా నాయకులు పేర్కొని రవీందర్ రావు, కొక్కల సురేశ్, నాగరాజు మధుసూదన్ రావు, ఇప్పరపల్లి కృష్ణమూర్తి, తిప్పారపు శ్రీకాంత్, పొన్నాల లక్ష్మణ్, నాయకులు పాము శ్రీకాంత్, జాలింగా శంకర్, తిప్పారపు నాగ రాజు, సర్పంచలు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్య కర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టండి



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్

బెజ్జంకి, నవంబర్ 6 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టాలని రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ కోరారు. మండలంలోని దేవకపల్లి, తోటపల్లి, వీరాపూర్, గూడెం, బేగంపేట, వడూర్, తలారివాసిపల్లి గ్రామాల్లో సోమవారం రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 50 ఏండ్లలో ఏమీ చేయని కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు చేస్తామని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ప్రజల్లో ఆ పార్టీకి గ్యారంటీ లేక గ్యారంటీల పేరుతో మోసం చేసేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. పలు గ్రామాల్లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు,

- సీఎం కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి
- ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్
- గ్రామాల్లో జోరుగా ప్రచారం

కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, ఎమ్మెల్యే వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ లింగాల నిర్మల, జడ్పీటీసీ కనగండ్ల కవిత, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ చంద్రకళ, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్య కర్తలు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు వాడితెల ఇంద్రనీల్

కారు గుర్తుకు ఓటువేయించండి

-బీఆర్ఎస్ యువనేత వాడితెల ఇంద్రనీల్

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 6 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో ప్రతి ఇంటికీ మేలు జరిగిందనే విషయాన్ని గుర్తుచేసి కారు గుర్తుకు గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరాలని బీఆర్ఎస్ యువనాయకుడు వాడితెల ఇంద్రనీల్ అన్నారు. హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని పలువార్డులకు చెందిన బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీల సమావేశాలు సోమవారం జరిగాయి. సమావేశాలకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఇంద్రనీల్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రతి సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి గడపకూ చేరాయన్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటువేసి సతీశ్ కుమార్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు కృషిచేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజితావెంకన్న, వైస్ చైర్మన్ అయి లేని అనిత, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎంపీ అన్వర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిట్టి గోపాల్రెడ్డి, శ్రీరేణుకాఎల్లమ్మదేవస్థానిం చైర్మన్ పూదరి లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ ఎంపీపీ ఆకుల వెంకట్, మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ బొలిశెట్టి సుధాకర్, కొన్నిలర్లు, కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు శంకర్ రెడ్డి, అయూబ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మూడోసారి సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించండి



పాట్లపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ, ఐఎంసీ చైర్మన్

హుస్సాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 6 : హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా వాడితెల సతీశ్ కుమార్ ను మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎంపీపీ లకావత్ మానస, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎడబోయిన రజనీ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని పొట్లపల్లి స్వయంభూ రాజే శ్వర్గస్వామి ఆలయంలో సతీశ్ మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారికి అభిషేకాలు చేశారు. అనంతరం పొట్లపల్లి, మీర్జాపూర్ గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తరాల లత, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అలుమల్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, బండి రమణారెడ్డి, పొన్న బోయిన శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కఠినగఠలో చెల్లని రూపాయి హుస్సాబాద్ లో చెల్లుతుందా..?

- హుస్సాబాద్ ప్రజలను మోసం చేసేందుకు వచ్చిన పాన్కం ప్రభాకర్
- సంక్షేమ పాలనేదో...రాక్షస పాలనేదో కోదండరామ్ కు తెలియక పోవడం విడ్డూరం
- గౌరవెల్లి రిజర్వాయర్ ను అడ్డుకున్న ఘనత కాంగ్రెస్, బీజేపీదే
- ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా సతీశ్ కుమార్ కు హాస్యోక్తి ఖాయం
- హనుమకొండ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్ కుమార్

హుస్సాబాద్, నవంబర్ 6 : కఠినగఠలో చెల్లని రూపాయి హుస్సాబాద్ లో ఎలా చెల్లుతుందని, బీసీలను ఉద్దరిస్తానని నమ్ముబలుకుతున్న పాన్కం ప్రభాకర్ కఠినగఠలో బీసీలే లేకుండా పోయారా అని హనుమకొండ జడ్పీ చైర్మన్ డాక్టర్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. హుస్సాబాద్ ప్రజలను మోసం చేయడంతోపాటు అయోమయానికి గురిచేసేందుకే పాన్కం ఇక్కడికి వచ్చి కొత్తపాట పాడుతున్నారని విమర్శించారు. సోమవారం హుస్సాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పాన్కం ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ పై అబద్ధ ప్రచారాలు చేసినా ప్రజలు నమ్మరన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్ అని, తెలంగాణ ఉద్యమం పాన్కం ఒక్కడే నడిపించినట్లుగా ప్రచారం చేసుకోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. తెలంగాణ కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన అమరుల కుటుంబాలకు ఉద్యోగంతోపాటు రూ.10లక్షల ఆర్థిక సాయం చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనన్నారు. ఇటీవల హుస్సాబాద్ కు వచ్చిన ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన నడుస్తుందని వ్యాఖ్యానించడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. సంక్షేమ పాలనేదో రాక్షస పాలనేదో తెలియని స్థితిలో ఉన్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. జేపీసీ నాయకులుగా చెప్పుకుంటున్న కోదండరామ్, లక్ష్మారెడ్డి, పాపిరెడ్డి లాంటి వాళ్లు ఏ ఎండకు ఆ గోడుగు పట్టే రకమని, వాళ్ల మాటలు ఎవరూ నమ్మరన్నారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా సతీశ్ కుమార్ హాస్యోక్తి ఖాయమన్నారు. కఠినగఠ నుంచి వలస వచ్చిన పాన్కం ప్రభాకర్ ను ఇంటికి పంపడం డబుల్ ఖాయమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో ఎన్ఎల్సీఎఫ్ డైరెక్టర్ దండుగుల రాజ్యలక్ష్మి, మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ ఎడబోయిన తిరుపతి రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బండి రమణారెడ్డి, నవాబ్ పాషా, గంగాధర్ రాజయ్య, కత్తుల శంకర్, ఏల్పగొండ రవీందర్, కనకయ్య, వెంకటేశం పాల్గొన్నారు.

సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించుకుందాం

- మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజితావెంకన్న
- కౌన్సిలర్ పెరుక భాగ్యారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం



ఐదోవార్డులో మ్యానిఫెస్టోను అందజేస్తున్న చైర్మన్ ఆకుల రజితావెంకన్న

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 6 : హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాడితెల సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించుకుందామని మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజితావెంకన్న అన్నారు. పట్టణంలోని ఐదోవార్డులో కౌన్సిలర్ పెరుక భాగ్యారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అన్నివార్డులకు సమన్వయం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే జరిగిందన్నారు. మన పథకాలు దేశానికే అదర్భంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. నిరంతరం ప్రజల్లో ఉన్న నాయకుడు సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రచారంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అయి లేని అనిత, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎంపీ అన్వర్, మాజీ ఎంపీపీ ఆకుల వెంకట్, మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ బొలిశెట్టి సుధాకర్, కొన్నిలర్ వాల సుప్రజ, కోఆర్డినేషన్ సభ్యుడు అయూబ్, మాజీ కొన్నిలర్ల సారయ్య, లక్ష్మణ్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పూదరి రవీందర్, బండి పుష్ప, యాటకార్ల స్వరూప, భాషవేని రాజయ్య, గోనెల మధుకర్, బొల్లి శ్రీనివాస్, బోజు రవీందర్, కూతాటి విజయభాస్కర్, దొంతరబోయిన శ్రీనివాస్, బొల్లం నవీన్, శ్రీనివాస్, చిరంజీవి, సాగర్, రజిత, సుధ, భారతి పాల్గొన్నారు.